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Die Vereinsbeiträge ab 01.01.2008 






     Jahresbeitrag
 Monatsbeitrag
Aufnahmegebühr ab 18 Jahre (einmalig)

  2,-

Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre


36,-


3,-

Erwachsene





42,-


3,5

Ehepaar (Lebenspartner)



78,-


6,5

Familienbeitrag (ab drei Personen)


90,-


7,5

Studenten





30,-


2,5


Sozialschwache




24,-


2,-

Abteilungsbeiträge

Laut Satzungen sind unsere Fachabteilungen aufgefordert, für fachliche Besonderheiten einer Sport-art, Abteilungsbeiträge von den Mitgliedern dieser Abteilung zu erheben. Der Abteilungsbeitrag ist zusätzlich zum Vereinsbeitrag zu zahlen, und auf das Konto der Fachabteilung zu überweisen.

Abteilungsbeiträge pro Jahr:


  Erwachsene

  Jugendliche

Turnen und Leichtathletik (LG Dill)



0,-


0,-

Handball (HSG Dilltal) Einzelbeitrag

          24,-

          12,-




   Familienbeitrag

          60,-

Tischtennis





          20,-


0,-

Tennis: 1. Person




          42,-

          12,-


 2. Person (Ehepaare/Lebenspartner)

          36,-

             Schüler, Studenten, Azubis über 18 Jahre
          24,-

             Passive Mitglieder 



          12,-

Informationen zum Datenschutz:

Der Verein erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder unter Einsatz von Datenverarbeitungsanlagen, im Rahmen der Mitgliederverwaltung, der Meldung an Fachverbände und ggf. Versicherungen. Hierbei handelt es sich insbesondere um: Name, Anschrift, Telefonnummern, Bankverbindung, Geburtsdatum (Mitgliederverwaltung), Lizenzen, Funktionen im Verein zwecks Meldung an die Sportverbände.

Im Zusammenhang mit seinem Sportbetrieb, seinen Versammlungen, Veranstaltungen und Festen sowie sonstigen satzungsmäßigen Veranstaltungen veröffentlicht der Verein personenbezogene Daten und Fotos seiner Mitglieder in seiner Vereinszeitung sowie auf seiner Homepage und übermittelt Daten und Fotos zur Veröffentlichung an Print- und Telemedien sowie elektronische Medien. Dies betrifft insbesondere Start- und Teilnehmerlisten, Mannschaftsaufstellungen, Ergebnisse und Torschützen, Wahlergebnisse sowie bei sportlichen oder sonstigen Veranstaltungen anwesende Vorstandsmitglieder und sonstige Funktionäre. Die Veröffentlichung/Übermittlung von Daten beschränkt sich hierbei auf Name, Vereins- und Abteilungszugehörigkeit, Funktion im Verein und – soweit aus sportlichen Gründen erforderlich – Alter und Geburtsjahrgang.
Jedes Mitglied hat im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften der Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, deren Empfänger und den Zweck der Speicherung sowie auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung seiner Daten. 

Detaillierte Informationen sind in der Satzung ausführlich dargelegt.







Rückseite Anmeldeformular


